

Priopćenje za medije

City of Vienna | International Offices – Zagreb

29. studenog 2024.

Beč je europska prijestolnica demokracije

Izborivši titulu austrijska je prijestolnica započela Bečku godinu demokracije s ciljem veće uključenosti građana i jačanja demokratskih procesa. Tijekom godine dana Beč će se također intenzivno baviti problemom lažnih vijesti.

Beč odsada nosi titulu Europskog glavnog grada demokracije 2024./2025. – kao drugi grad nakon Barcelone. U dvostupanjskom procesu selekcije Beč se izborio za tu titulu pobijedivši sedam drugih gradova kandidata. Uz raznolik program, dunavska prijestolnica poziva svoje građane na aktivno sudjelovanje u oblikovanju demokracije. „[Bečka godina demokracije](#)“, otvorena svečanom priredbom, nudi brojne prilike za sudjelovanje i događanja. Od 2025. pokreće se i novi program potpora s proračunom od 300.000 eura za projekte građana.

Zajednički projekt za veću uključenost

„Demokracija je zajednički projekt koji moramo svakodnevno obnavljati“, istaknuo je bečki gradonačelnik Michael Ludwig. Cilj je proširiti mogućnosti sudjelovanja, ukloniti prepreke i potaknuti društvenu uključenost, izjavio je prilikom svečanog proglašenja. Član bečkog poglavarstva za demokraciju Jürgen Czernohorszky naglasio je kako Beč želi osnažiti glasove koji dosad nisu bili dovoljno zastupljeni.

Raznovrsni program

Godina demokracije obuhvaća brojne događaje, radionice i inicijative. Građani, udruge, organizacije i poduzeća mogu prijaviti svoje projekte. Neki od planiranih događaja su „Safe Democracy Convention 2025“ u veljači, koji je posvećen lažnim vijestima i sigurnosti informacija, „Game City“ u jesen 2025. tijekom kojeg će se razvijati koncepti videoigara protiv dezinformacija te „International Forum against Loneliness – Strategies & Solutions for Young People's Health“ koji će posebnu pozornost posvetiti prevenciji usamljenosti i obzirnom suživotu u demokraciji.

U fokusu je i najavljena „Demokratska strategija Beča“ koja će se razvijati uz sudjelovanje civilnog društva. Također su planirani i događaji za međunarodnu razmjenu o različitim modelima demokracije.

Slika 1: Beč je europska prijestolnica demokracije

© WienTourismus / Christian Stemper

Slika 2: Cilj je veća uključenost građana i jačanje demokratskih procesa

© WienTourismus / Gregor Hofbauer

29. studenog 2024.

Kontakt

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ.

Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E knezevic@viennaoffices.hr

T +385 1 646 26 20

M +385 98 454 787

www.viennaoffices.hr

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/